
uutta, ovat tulevaisuuden menestyjiä. 
Nykytilanteessa yksin selviäminen ja 
nouseminen on haasteellista. Oletko 
pysähtynyt miettimään, pohtiiko joku muu juuri 
samoja asioita kuin sinä? Voisiko 
yhteisöllisyydestä olla apua haasteiden 
taklaamisessa? Miltä kuulostaisi 
keskustelupiiri, jossa eri yritykset voisivat 
kertoa omista haasteistaan ja niiden 
ratkaisumalleista tai ‑ideoista? Jokainen 
osallistuja saisi tällöin varmasti jonkin uuden – 
pienen tai ison – ajatuksen, joka auttaisi 
eteenpäin. Olemme aikaisemmin isännöineet 
pyöreän pöydän keskusteluja eri aiheista, ja 
nyt on aika aloittaa ne uudestaan. Jos teillä 
on jokin asia mielessä, kertokaa ajatuksenne 
meille. Katsotaan yhdessä, minkälaisen 
foorumin saamme rakennettua. Tätä varten 
olemme myös perustaneet LinkedIn:iin uuden 
ryhmän nimeltä Headstart Forum. Voit 
rekisteröityä ryhmään oheisen linkin kautta ja 
jakaa ajatuksesi ryhmälle: http://
www.linkedin.com/groups?gid=1892769.  

Kevätterveisin 

Heikki Kuusirati 

PS. Kesä tulee ennemmin tai myöhemmin, ja 
toiminta jatkuu yrityksissä lomien aikana. Jos 
haluat varmistaa että tuki toimiii myös silloin, 
kun oma henkilöstösi on lomalla, tutustu 
Headstartin Kesäkaveriin (lisätietoja s.2). 

Tässä uutiskirjeessä: 
Toimitusjohtajan terveiset s. 1 

Headstart Optimivarasto s. 2 

Headstart Kesäkaveri s. 2 

Lähetätkö vaarallisia aineita? s. 2 

Suunnitteletko versionvaihtoa? s. 2 

SEPA tulee - oletko valmis? s. 3 

Headstart vahvistaa identiteettiään s. 3 

Sähköisen tullauksen voi tehdä suoraan SAP:sta s. 3 

Headstartilla tapahtuu:  
 - Headstartin asiakaspalvelutiimi käytössäsi 
 - Headstart vahvistaa joukkojaan 

s. 4  

Headstart uudistui s. 4  

Tänä päivänä maailma näköjään murjoo: 
yrityksissä ovat yt-neuvottelut osa päivittäistä 
toimintaa. Osa väestä lomautetaan ja osa 
valitettavasti irtisanotaan. Tästä huolimatta IT-
puolella hankkeita viedään eteenpäin ja 
olemassa olevia ratkaisuja pidetään yllä. Näistä 
ristikkäisistä paineista selviäminen on haaste 
sekä yrityksille että yksittäiselle henkilölle. 

SAP AG:n mukaan tänä päivänä tietyt toimialat, 
kuten prosessiteollisuus ja elintarviketeollisuus, 
kasvavat. Muiden toimialojen tilanne näyttää 
heikommalta, kuten lehdistä voi päivittäin lukea. 
Nyt jokainen haluaa säästää. Siinä voivat auttaa 
tuotteistetut palvelut,jotka maksavat itsensä pian 
takaisin. SAP on julkaissut Best Run Now 
‑ratkaisuja (http://www.sap.com/uk/solutions/
bestrunnow/index.epx). Sopisiko jokin näistä 
juuri teille? Herättääkö jokin ratkaisuista 
ajatuksen siitä, miten sitä voisi soveltaa omaan 
toimintaan? Vai onko teillä ehkäpä oma idea, 
jonka toteuttamiseen kaipaatte apua? 

Lisäksi kevään ja kesän aikana tulee uusia 
lakisääteisiä muutoksia, jotka vaikuttavat monen 
yrityksen toimintaan. Sähköinen tullaus ja 
vaarallisten aineiden kuljetukseen liittyvät 
muutokset ovat juuri nyt ajankohtaisia. Lisäksi 
SEPA vaikuttaa yritysten toimintaan ensi 
vuodenvaihteesta alkaen. Varautuminen SEPA-
muutoksiin kannattaakin aloittaa jo nyt.  

Headstartilla olemme jo aikaisemmin ottaneet 
askeleen tuotteistuksen suuntaan 
kehittäessämme helposti käyttöönotettavia 
palveluita ja SAP-toiminnanohjausjärjestelmää 
tukevia toimintoja. Yksi näistä on Optimivarasto, 
joka on ollut pilottiasiakkaillamme Haltonilla ja 
Rani Plastilla käytössä jo jonkin aikaa. 
Optimivarasto on tässä markkintilanteessa 
herättänyt kiinnostusta asiakkaidemme parissa. 
Lisäksi olemme tuotteistaneet 
yhteistyökumppanimme kanssa sähköisen 
tullauksen kokonaisratkaisun, joka voidaan ottaa 
käyttöön nopeasti. Sähköisen tullauksen 
ratkaisusta voit lukea lisää tästä uutiskirjeestä. 
Näiden lisäksi kehittelemme uutta tuotetta 
maksuliikenteen hoitamiseen yhdessä 
kumppanimme Centilanen kanssa. 

Nyt on luovuuden aika. Asioita pitää miettiä eri 
näkökulmasta – ne yritykset, jotka nyt keksivät 

Kuvassa toimitusjohtaja 
Heikki Kuusirati 

Kevätterveiset Headstartilta,  
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Headstart Optimivarasto on SAP:iin rakennettu 
analysointityökalu, jonka avulla voidaan analysoida ja 
optimoida varaston suorituskykyä sekä päivittää varaston 
ohjaustietoja. Optimivarastoa voidaan käyttää myös tuotannon 
suunnittelun apuvälineenä. Käyttöönotto on sangen nopea: 
asennamme ensin ohjelman SAP-kehitysympäristöön ja 
testaamme, että ohjelma toimii teidän asetuksillanne 
moitteettomasti. Tämän jälkeen koulutamme Optimivaraston 
tulevat käyttäjät Optimivaraston toimintaan ja periaatteisiin. 

Headstart Optimivarasto auttaa teitä, jos pohditte seuraavien 
osa-alueiden kehittämistä tai parantamista: 

• Onko yrityksenne tavoitteena parantaa yritykseen sijoitetun 
pääoman tuottoa (ROI) keventämällä varastoja?  

• Seuraatteko varmuusvarastojen oikeellisuutta 
systemaattisesti – onko varmuusvarastonne liian pieni tai 
liian suuri? 

• Oletteko koskaan mitanneet, mitkä 20 % varastoitavista 
nimikkeistä aiheuttavat 80 % materiaalipuutteista?  

• Olisiko näiden nimikkeiden puskuroinnissa 
kehityspotentiaalia? 

• Kuinka paljon aikaa menee nykyisin ohjaustietojen 
laskemiseen? 

 
Optimivaraston hyödyt: 

• Ohjausparametrien optimointi vähentää varastotasoja ja 
parantaa saatavuutta samanaikaisesti. 

• Analysointiominaisuudet helpottavat ongelmanimikkeiden 
tunnistamista. 

• Parametrien vaikutuksen nopea simulointi helpottaa 
optimaalisten asetusten (kuten ostojen eräkoon) löytämistä 
ja niiden vaikutuksen ymmärtämistä. 

• Nopea käyttöönotto ilman erillisiä ohjelmistoja tai 
ohjelmistolisenssejä. 

• Käyttöönotto tarjoaa lisäksi luonnollisen ajankohdan 
varasto-analyyseille ja ohjausprosessien kehittämiselle 
laajemminkin. 
 

Soita asiakaspalvelutiimillemme ja sovi Optimivaraston 
esittely! Yhteystiedot takasivulla.  

Headstart Oy 
Tekniikantie 12 
02150 Espoo 
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Vaarallisten aineiden kuljetuksiin liittyvä laki on muuttunut 
koskien seuraavia kuljetusmuotoja: 

Tie- ja rautatiekuljetuksia: Kansainvälisiä vaarallisten aineiden 
kuljetuksia koskevien ADR-sopimuksen ja COTIF-sopimuksen 
RID-määräysten vuoden 2009 määräykset ovat tulleet voimaan 
1.1.2009. Vuoden 2007 versioita saa kuitenkin soveltaa 
siirtymäajan eli 30.6.2009 saakka. 

Merikuljetuksia: Kansainvälisiä vaarallisten aineiden 
kappaletavaran aluskuljetuksia sääntelevän IMDG-säännöstön 
versio 2008 sisältää muutossarjan 34 uudistukset. Muutossarja 
tulee pakolliseksi 1.1.2010, mutta sitä suositellaan 
käytettäväksi 1.1.2009 alkaen. 

Ilmakuljetuksia: Kansainvälisen siviili-ilmailujärjestön (ICAO) 
julkaisemia vaarallisten aineiden ilmakuljetusta koskevien 
määräysten v. 2009-2010 painos on voimassa 1.1.2009 
lähtien. 

Olemme jo auttaneet useaa asiakastamme vaarallisten 
aineiden kuljetuksiin liittyvien vaatimusmuutoksien 
toteutuksessa. Mikäli yllämainitut vaarallisten aineiden 
kuljetuksin liittyvät muutokset ovat sinulle ajankohtaisia, ota 
yhteyttä asiakaspalveluumme. Toteutamme vaaditut muutokset 
järjestelmääsi laadukkaasti ja kustannustehokkaasti.  

Käytätkö vielä SAP 4.6 tai 4.7 versiota? Suunnitteletko versionvaihtoa uuteen SAP ERP 6.0 versioon? Jos et ole vielä harkinnut 
version vaihtoa, voit nyt ottaa harppauksen eteenpäin helposti ja kätevästi Headstartin avulla.  Headstart on kehittänyt 
työvälineeksesi lomakkeen, jonka täytettyäsi voimme auttaa sinua suunnittelemaan version vaihtoon liittyvän aikataulun, 
kustannukset sekä tarvittavat resurssit.  Ota yhteyttä asiakaspalveluumme, autamme sinua tekemään versionvaihtoprojetiisi  
realistisen aikataulun, voimavarojen ja kustannuksien osalta sekä toteutamme sen yhdessä  kanssasi.  

Headstart Optimivarasto 

Toimiiko SAP-asiantuntijaorganisaatiosi alimiehityksellä 
kesäkuukausina?   

Headstartin Kesäkaveri tuo helpotusta arkiseen aherrukseesi. 
Meiltä saa kesä-, heinä- ja elokuun ajan SAP-ammattilaisen 
organisaatiosi avuksi työpäivä kerrallaan. Headstart Kesäkaveri 
tulee paikan päälle esim. kerran viikossa ja hoitaa kerralla 
välipäivinä kertyneet ongelmat ratkaistavaksi ja siten pois 
päiväjärjestyksestäsi.  

Saat Headstart Kesäkaverin kompaktiin pakettihintaan 900 
EUR / työpäivä (7,5 h), kun teet tilauksen ja buukkaat 
konsultointipäivät Headstart Kesäkaverin kalenteriin 22.5.2009 
mennessä!  

Hinta ei sisällä arvonlisäveroa, matka- tmv. kustannuksia.   

Lähetätkö vaarallisia aineita? 

Headstart Kesäkaveri 

Suunnitteletko versionvaihtoa? 
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Single European Payment Area eli tuttavallisemmin SEPA 
käynnistyi tammikuussa 2008. Täydellinen yhtenäinen 
euromaksualue on tavoitteena vuoden 2010 loppuun 
mennessä. SEPA asettaa SAP-toiminnanohjausjärjestelmälle 
erilaisia vaatimuksia ja tuo taloushallinnon prosesseihin ja 
käytäntöihin useita muutoksia. Headstart on kehittänyt SEPA-
muutoksiin perehdyttävän ja ohjaavan yhden päivän (7,5 h) 
työpajan, jonka avulla saat tarvittavat muutokset linjattua ja 
käyntiin.  

SAP SEPA ‑suunnittelupäivän agenda: 

• SEPA yleisesti 

• SAP SEPA ‑toiminnallisuus 
• Edellytykset ja saatavuus 
• Perustiedot 
• Maksutavat ja tiedostomuodot 
• Suoraveloitus 
• Tiliotteiden käsittely 
• Tulosteet 
• Lomakkeet 
• Nykyiset pankkiyhteydet 
• SAP Bank Communication Management 
• Integroitu pankkiyhteys (Centilane) 
• Jatkotoimenpiteet 
• Projektisuunnitelmat 

 
Työpajan tuloksena saat itsellesi selkeän käsityksen SEPA-
hankkeesta ja sen tuomista mahdollisuuksista sekä 
muutostarpeista SAP-järjestelmäsi osalta.  

Työpajan hinta 1 590 EUR, ja se sisältää myös 
valmistautumisen. Hinta ei sisällä arvonlisäveroa tai 
mahdollisia matkakustannuksia.   
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Olemme käynnistäneet yhteistyön Panorama Partners Oy:n 
kanssa identiteettien ja käyttövaltuushallinnan alueella. 

Panorama Partners on identiteettien ja käyttövaltuuksien 
hallintaan asiantuntijapalveluita tarjoava 25 hengen yritys, jolla 
on eturivin näytöt maassamme toteutetuista vaativista 
hankkeista esim. julkishallinnolle, finanssi- ja vakuutusalalle ja 
teleoperaattoreille. 

Yrityksen osaamisalueeseen kuuluvat myös pääsyhallinnan ja 
tunnistamisen ratkaisut. 

Kun haluat keskustella yrityksesi identiteettien ja 
käyttövaltuuksien hallintatarpeista, ota yhteyttä Headstartin 
asiakaspalveluun.  

SEPA tulee - oletko valmis? Headstart vahvistaa identiteettiään 

Headstart tarjoaa yhteistyökumppaninsa SEAL Systemsin 
kanssa edistyksellisiä ratkaisuja dokumenttien hallintaan, 
tulostukseen ja julkaisemiseen niille yrityksille, jotka käyttävät 
SAP:n dokumentinhallinnan ratkaisuja.  

Jos haluat kuulla lisää SAP:n dokumentinhallinnasta ja SEAL 
Systemsin ratkaisuista, ota yhteyttä Headstartin 
asiakaspalveluun.  

Kamppailetko tulostusongelmien 
kanssa? 

EU:ssa hyväksyttiin helmikuussa 2009 turvatietouudistuksen 
siirtymäaikaa koskeva lakimuutos. Sähköinen vienti-ilmoitus 
tulee pakolliseksi 1.7.2009 alkaen. Lakimuutos vaikuttaa 
aikatauluun, jolla Suomessa otetaan käyttöön muita 
saapumisen ja poistumisen sähköisiä ilmoituksia. 

Lisätietoja Tullihallituksen sivujen Sähköinen asiointi ‑osiosta 
seuraavan linkin kautta: http://www.tulli.fi/
fi/06_Sahkoinen_asiointi/Turvauudistuksen_aikataulu.jsp 

Sähköisen vienti-ilmoituksen tekemisen ei tarvitse olla vaikeaa. 
Olemme Headstartilla aloittaneet yhteistyön Samex Solutions 
Oy:n kanssa, koska heidän hyväksi havaitsemamme web-
pohjainen Sam-e‑ratkaisunsa ei vaadi käytöönottoprojektia ja 
on hyvin helposti yhdistettävissä SAP-
toiminnanohjausjärjestelmään. Saatte tarvittaessa Headstartilta 
lisätietoja Sam-e‑palvelusta, sen hinnoista ja sen 
yhdistettävyydestä SAP-toiminnanohjausjärjestelmään.  

Vaikka palvelun käyttöönotto ja SAP-liittymän rakentaminen 
Sam-e‑palveluun on nopeaa, on päätökselläsi jo kiire. Tulli 
myöntää sähköisen vientiluvan vain niille yrityksille, jotka ovat 
hyväksytysti suorittaneet yhteyksien testauksen. Testaus 
suoritetaan siten, että lupaa hakeva yritys lähettää 10 viestiä 
tullille varmistaakseen yhteyksen toimivuuden. Käytännössä 
tämä tarkoittaa oman toimen ohessa suoritettuna noin viikon 
testausta; kokopäiväisesti testauksesta voi suoriutua 1,5–2 
työpäivän aikana. Tällä hetkellä tullin aikaisimmat testiajat ovat 
kesäkuulle, joten kiirehdithän päätöstäsi!  

Headstart tarjoaa SAP-toiminnanohjausjärjestelmän 
muokkauksen Sam-e-palveluun sopivaksi kiinteään 2 250 EUR 
hintaan. Hinta ei sisällä arvonlisäveroa tai mahdollisia 
matkakustannuksia.  

Sähköisen tullauksen voi tehdä 
suoraan SAP:sta 

”Ne joukkueet menestyvät, jotka haluavat menestyä ja 
rakastavat tehdä työtä sen eteen” 
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Headstart vahvistanut joukkojaan 

Headstartin joukot ovat vahvistuneet sitten viime uutiskirjeen. 
Tässä lyhyet esittelyt uusista jäsenistämme: 

Atte  Schrowe vahvistaa Headstartin asiakaspalvelutiimiä 
myyntipäällikön ominaisuudessa. Hänellä on pitkä kokemus 
vastaavista tehtävistä mm. Elisan palveluksessa. Aten 
yhteystiedot ovat: atte.schrowe@headstart.fi ja +358 50 528 
6096.   

Pasi Heikura vahvistaa myös Headstartin 
asiakaspalvelutiimiä myyntipäällikön ominaisuudessa. Pasi on 
aikaisemmin työskennellyt mm. Adcoressa, Aston R5:ssa ja 
Tietosauma Oy:ssä. Pasin yhteystiedot ovat: 
pasi.heikura@headstart.fi ja +358 40 509 0258. 

Piritta Kapanen vahvistaa Headstartin ylläpitotiimiä. Piritta 
on rautainen SAP-taloushallinnon ja projektitoiminnallisuuden 
osaaja, ja hän jatkaa Headstartilla taloushallinnon ja 
projektihallinnan (PS) haasteiden parissa. Piritta on 
aikaisemmin työskennellyt mm Siemensillä. Piritan tavoittaa: 
piritta.kapanen@headstart.fi. 

Headstartilla tapahtuu  

Headstartin asiakaspalvelutiimi käytössäsi  

Atte Schrowe: atte.schrowe@headstart.fi  p. 050 528 6069 

Pasi Heikura, pasi.heikura@headstart.fi   p. 040 509 0258  

Johanna Lipponen, johanna.lipponen@headstart.fi  p. 0400 
914 325 

 

Headstart uudistui  

1.2.2009 alkaen Headstart Oy:n yritysrakenne muuttuu 
konserniksi. Headstart on viime vuosien aikana pystynyt aina 
lunastamaan asiakkaidensa luottamuksen konstailemattomalla 
ja joustavalla toiminnallaan. Tämä on ollut yrityksemme kasvun 
ja menestuksen kivijalka. 
  
Yritysrakenteen muutoksen avulla pyrimme säilyttämään 
toiminnassamme tämän joustavuuden ja lisäksi tarjoamaan 
asiakkaillemme yhä laajempia ja kattavampia 
palvelukokonaisuuksia. Aikaisempien palveluiden lisäksi 
tulemme tarjoamaan asiakkaillemme mm. yksilöllistä 
tuotekehitystoimintaa ja ylläpitopalveluja. Yrityksemme rakenne 
tulee tässä muutoksen vaiheessa olemaan seuraava: 
 
Headstart Group (HSG) on konsernin emoyhtio, jonka 
tehtävänä on koordinoida kokonaisuutta ja vastata konsernin 
strategisista linjauksista. HSG:ssa on tässä vaiheessa kaksi 
itsenäistä tytäryhtiötä, Headstart Oy ja Centilane Oy. Konsernin 
toimitusjohtajana toimii Jussi Peltonen, joka on aikaisemmin 
toiminut mm. Headstart Oy:n toimitusjohtajana.  
 
Headstart Oy keskittyy entistä voimakkaammin tarjoamaan 
asiakkailleen laadukkaita SAP-palveluja, jotka kattavat SAP-
järjestelmien toimitukset sekä monipuoliset asiantuntija-, 
koulutus- ja kumppanuuspalvelut. Headstart Oy:n 
toimitusjohtajana jatkaa Heikki Kuusirati.  

Centilane Oy tarjoaa asiakkailleen yksilöllisesti räätälöityjä it-
palveluita ja ketterän ohjelmistokehityksen asiantuntija-apua 
sekä prosesseja. Centilanen keskeistä osaamista ovat 
ohjelmistokehitystoiminta palveluna (scrum), data center -
palvelut (linux, palvelinkonsolidointi ja –virtualisointi), 
Compellent SAN (Storage Area Network) -ratkaisujen 
jälleenmyynti, järjestelmien ylläpito sekä erilaiset yrityksien 
liiketoimintaa tukevat palvelutuotteet, kuten sähköinen 
ostolaskun kierrätys ja dokumentinhallintajärjestelmät. Centilane 
Oy:n toimitusjohtajaksi on nimitetty Johanna Palviainen.  
 
Headstart Group, Headstart Oy ja Centilane Oy keskittyvät 
konstailemattoman ja asiakaslähtöisen toimintatapansa sekä 
ammattitaitoisen henkilöstönsä avulla tavoittelemaan 
toiminnassaan erinomaista asiakastyytyväisyyttä, 
liiketoimintaprosessien ja liiketoiminnan monimuotoista 
kehittämistä sekä toimittamaan asiakkailleen liiketoiminnan 
lisäarvoa tuottavia ja päivittäistä toimintaa helpottavia ratkaisuja 
ja palveluita.  
 
 

 
 


